

SödRa Handlingsplan - "Att-göra lista" 2024

Uppdaterad efter styrelsemöte 2024-03-21

Nr	Aktivitet	Ansvarig i arbetsgruppen	Klart plan	Klart verklig	Anmärkning
	NU/ INOM TRE MÅNADER				
	IT- lösning, helhetssyn. Ta fram beslutsunderlag	Carl CVK			Beslutas senast på nästa styrelsemöte
	KiWi SDR – upprättande av. Plats, lösning	Joacim/TXD			HW beställd. FNV kolla ang aktiv antenn
	Sänd ut Bullen på DMR och analoga samtidigt	Joacim/TXD			Provas praktiskt
	Förslag till vårens program (onsdagsträffar etc)	Stefan/ASB			Kompletteras efterhand
	Översyn av funktionärslistan	Stefan/ASB			Kompletteras efterhand
	Förslag hur vi redovisar ekonomin på styrelsemötena	Stefan/ASB			Stefan, Kalle och Gunnar gör förslag
	Uppdaterad informationspamflett, modernare layout etc.				För info till div intressenter. Vem skulle göra det?
	Dialog med DL0 ang gemensam aktivitetsdag med andra klubbar. Aktiviteter, Discord etc..	Stefan/ASB			Prata med Johan för att se om det kan arrangeras
	Google Docs för gemensam lagring av klubbens protokoll etc..	Carl CVK			Carl tar fram en lösning som alla i styrelsen kan använda
	Trimning av 10MHz antenn	Teknikgruppen?	Till våren		Samordnas med Micke LYC
	Reparation av rotor i Versatower 1	Micke LYC	Våren 2024		Rotorn fungerade ett tag men inte nu..
	Haningedagen 2024 – utvärdera om vi skall vara med	styrelsen	Våren 2024		Hålles i sept. Senaste anmälningssdag 1 juni
	Skriva artikel i SSA:s jubileumsbok om klubben och dess historia	Robban/TAE + Lasse/FDO?	Våren 2024		Pågår.
	Målning och rep av fasad på sydsidan	styrelsen	Våren 2024		Färg etc. inköpt. Bara att göra vid lämpl tillfälle
	LÖPANDE				
	Förbättrad layout på nyhetsartiklar på hemsidan. Mera bilder!	alla			Gäller alla som lägger in nyheter etc..
	Uppföljning av kursarnas progress	Stefan/ASB	löpande		Personliga mail etc. till kursarna för att hjälpa dem bli klara.
	KLART				
	SENARE				
	Versatower, övningsdag fällning o resning av mast	Nisse/FNV	Våren 2024		Nisse/FNV bokar en onsdagseftermiddag med oss.